
ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27,  P. O. BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 

 
Číslo: 0177/2015/T             Bratislava 07.01.2015 
Číslo spisu: 7197-2014-BA 
 
 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví ako orgán príslušný na konanie podľa § 9 ods. 1 
písm. b) prvého bodu a § 9 ods. 1 písm. c) prvého bodu v spojení s § 5 ods. 7 písm. c)     
zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach vo veci zmeny rozhodnutia                     
č. 0260/2014/T zo dňa 09.12.2013, ktorým úrad schválil maximálnu cenu za výrobu, 
distribúciu a dodávku tepla   

 
r o z h o d o l 

 
podľa § 14 ods. 9 a ods. 11 a § 17 ods. 2 písm. d) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach v spojení s § 2 písm. b) a § 3 písm. b)  vyhlášky Úradu pre reguláciu                        
sieťových odvetví č. 222/2013 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia                          
v tepelnej energetike v znení vyhlášky č.190/2014 Z. z. na návrh regulovaného subjektu tak, 
že pre regulovaný subjekt Službyt, spol. s r.o., Hviezdoslavova 473/22, 905 01 Senica,      
IČO 34 101 772 m e n í  rozhodnutie č. 0260/2014/T zo dňa 09.12.2013 s  účinnosťou odo 
dňa doručenia tohto rozhodnutia  do 31. decembra 2016 takto:  
 
 
Vo výrokovej časti rozhodnutia sa slová 
  

„- variabilnú zložku maximálnej ceny tepla                                                        0,0509  €/kWh 
                   
  - fixnú zložku maximálnej ceny tepla s primeraným ziskom                          172,1532 €/kW“ 
 
nahrádzajú slovami 
 
 

„- variabilnú zložku maximálnej ceny tepla                                                        0,0480 €/kWh 
                   
  - fixnú zložku maximálnej ceny tepla s primeraným ziskom                        174,6843 €/kW“ 
 
 
 
Ostatné údaje uvedené v rozhodnutí č. 0260/2014/T zo dňa 09.12.2013  zostávajú nezmenené. 
Toto rozhodnutie tvorí neoddeliteľnú súčasť rozhodnutia č. 0260/2014/T zo dňa 09.12.2013. 
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Odôvodnenie: 
 
Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) bol dňa 30.10.2014   

doručený pod podacím číslom úradu 28255/2014/BA a založený v  spise č. 7197-2014-BA 
návrh na zmenu rozhodnutia č. 0260/2014/T zo dňa 09.12.2013, ktorým úrad schválil 
maximálnu cenu  za výrobu, distribúciu a dodávku tepla na rok 2014  (ďalej len „návrh                 
na zmenu rozhodnutia“) regulovanému subjektu Službyt, spol. s r.o., Hviezdoslavova 473/22, 
905 01 Senica, IČO 34 101 772  (ďalej len „regulovaný subjekt“). Týmto dňom sa začalo 
cenové konanie. 

 
Regulovaný subjekt podal návrh na zmenu rozhodnutia na základe poklesu 

regulačného príkonu z dôvodu znižovania dodávky tepla a zníženia nákladov na nákup paliva. 
Preto podľa názoru regulovaného subjektu došlo k výraznej zmene ekonomických 
parametrov, z ktorých sa vychádzalo pri schválení ceny rozhodnutím  č. 0260/2014/T zo dňa 
09.12.2013. 

 
Podľa § 17 ods. 2 písm. d) zákona o regulácii úrad na návrh účastníka cenového 

konania zmení rozhodnutie, ak sa výrazne zmenili ekonomické parametre, z ktorých sa 
vychádzalo pri určení ceny.  Na konanie o zmene alebo zrušení rozhodnutia sa podľa                       
§ 17 ods. 4 zákona o regulácii použijú ustanovenia § 14 až 16 zákona o regulácii primerane.  

 
Vyhláška Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 222/2013 Z. z., ktorou sa 

ustanovuje cenová regulácia v tepelnej energetike v znení vyhlášky č.190/2014 Z. z. (ďalej 
len „vyhláška č. 222/2013 Z. z.“) v § 4 ustanovuje rozsah, štruktúru a výšku ekonomicky 
oprávnených nákladov  a  v § 6 spôsob určenia výšky primeraného zisku. Podľa § 4 ods. 17 
vyhlášky č. 222/2013 Z. z. ekonomicky oprávnenými nákladmi sú náklady, ktoré sa 
preukazujú účtovnými dokladmi a náklady na nákup paliva, nákup tepla a regulovanej zložky 
fixných nákladov, ktorých výška sa vypočíta podľa  § 4 ods. 8 vyhlášky č. 222/2013 Z. z. 
a náklady na plánované generálne opravy podľa  § 4 ods.1 písm. l) vyhlášky č. 222/2013 Z. z.  

  
Úrad po preštudovaní návrhu na zmenu rozhodnutia ako aj predložených podkladov 

zistil, že návrh na zmenu rozhodnutia je v rozpore s § 40 ods. 1 písm. e) zákona o regulácii a s 
§ 4 ods. 1 písm. a) vyhlášky č. 222/2013 Z. z v spojení s § 4 ods. 9 písm. b) vyhlášky                        
č. 222/2013 Z. z. a s § 4 ods. 10 vyhlášky č. 222/2013 Z. z.  

 
Preto úrad listom  č. 29628/2014/BA zo dňa 12.11.2014 vyzval podľa § 14 ods. 9 

zákona o regulácii regulovaný subjekt na odstránenie nedostatkov návrhu na zmenu 
rozhodnutia v lehote 10 dní odo dňa doručenia výzvy a poučil ho o možnosti úradu podľa                    
§ 14 ods. 9 zákona o regulácii konanie zastaviť alebo určiť ceny v rámci toho istého konania 
podľa podkladov, ktoré má úrad k dispozícii. Úrad v návrhu na zmenu rozhodnutia požadoval 
upraviť maximálnu výšku za jednotkový energetický obsah drevnej štiepky tak, aby 
zodpovedala hodnote podľa § 4 ods. 9 písm. b) vyhlášky č. 222/2013 Z. z. v spojení                          
s  § 4 ods. 10 vyhlášky č. 222/2013 Z. z.  Súčasne úrad rozhodnutím č. 009/2015/T-PK zo dňa 
12.11.2014 cenové konanie prerušil. Výzva na odstránenie nedostatkov návrhu na zmenu 
rozhodnutia bola regulovanému subjektu doručená dňa 18.11.2014.   

 
Dňa 27.11.2014 bol úradu doručený list pod podacím číslom úradu 31248/2014/BA, 

ktorého predmetom bolo „Stanovisko k výzve na odstránenie nedostatkov návrhu ceny“ 
(ďalej len „stanovisko“) regulovaného subjektu. V stanovisku regulovaný subjekt uvádza, že 
na základe výsledkov viacerých rokovaní s dodávateľmi drevnej štiepky, ktorí sú schopní 
dodávať drevnú štiepku počas vykurovacej sezóny, boli uzavreté kontrakty na nákup s cenou 
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52,63 €/t pri priemernej výhrevnosti 8,5 GJ/t. Regulovaný subjekt ďalej uvádza, že znížením 
ceny drevnej štiepky v návrhu na zmenu rozhodnutia na úradom stanovenú hodnotu, by 
vznikla regulovanému subjektu strata 71 242 €, čo si nemôže dovoliť znášať, nakoľko má 
nesplatené úvery na nové investície. Z tohto dôvodu trvá na svojom cenovom návrhu                         
a korekčný koeficient na rok 2015 pre drevnú štiepku považuje za poškodzujúci 
a nepodložený. 

 
 Regulovaný subjekt v stanovisku spochybňuje postup úradu pri určení korekčného 

koeficientu pre drevnú štiepku na rok 2015 a vyjadruje názor, že úrad prekročil svoje 
kompetencie a nedodržal postup určený vyhláškou, keďže neanalyzoval situáciu na trhu, či 
nastala zmena ceny drevnej štiepky o viac ako 5 %.  

 
Regulovaný subjekt ďalej v stanovisku uvádza, že vzhľadom na súčasnú skladbu 

paliva na výrobu tepla má veľmi prijateľnú cenu tepla, ktorú na rok 2015 v návrhu na zmenu 
rozhodnutia znížil o 1,3 €/MWh oproti roku 2014 a v prípade neschválenia návrhu na zmenu 
rozhodnutia bude nútený predložiť nový návrh s vyšším podielom zemného plynu, aby 
eliminoval svoju stratu spôsobenú znížením ceny drevnej štiepky. V závere stanoviska 
oznamuje úradu, že predložený návrh považuje za oprávnený a žiada ho v tomto rozsahu 
schváliť.   

 
Úrad k odôvodneniu regulovaného subjektu k navrhovanej výške ceny drevnej štiepky 

v návrhu na zmenu rozhodnutia konštatuje, že maximálna výška ceny za energetický obsah 
drevnej štiepky na rok 2015 je určená v § 4 ods. 9 písm. b) vyhlášky č.222/2013 Z.z. v spojení 
s § 4 ods.10 vyhlášky č. 222/2013 Z.z., t.j. jej hodnota na rok 2015 je 0,01998 €/kWh. Výška 
energetického obsahu drevnej štiepky v návrhu na zmenu rozhodnutia regulovaného subjektu 
je 0,02229 €/kWh. 

 
 Vyjadrenie regulovaného subjektu k postupu úradu pri určovaní korekčného 

koeficientu pre výpočet maximálnej ceny za jednotkový energetický obsah pre drevnú štiepku 
na rok 2015 nesúvisí s predmetom cenového konania. Postup pri určovaní korekčných 
koeficientov je ustanovený v § 4 ods. 10 vyhlášky č.222/2013 Z.z. Úrad v súlade s týmto 
ustanovením zverejnil k 31. júlu 2014 hodnoty korekčných  koeficientov na rok  t, čiže na rok  
2015. Podľa druhej vety tohto ustanovenia úrad môže hodnoty korekčných koeficientov na 
rok t zmeniť, ak sa zmení cena paliva, z ktorej sa vychádzalo pri ich určení o viac ako 5 %. 
Znamená to, že pokiaľ uvedené skutočnosti nastanú, úrad môže korekčné koeficienty na rok 
2015 ešte do  31. júla 2015 zmeniť. 

 
Informácia regulovaného subjektu v závere stanoviska o jeho prípadnom postupe na  

eliminovanie straty spôsobenej neschválením návrhu na zmenu rozhodnutia a úvaha ako riešiť 
vo všeobecnosti problematiku cien drevnej štiepky taktiež nesúvisia s predmetom cenového 
konania. 

 
Podľa § 14 ods. 9 zákona o regulácii, ak účastník cenového konania neodstráni 

nedostatky návrhu ceny, úrad konanie zastaví alebo určí cenu v rámci toho istého konania 
podľa podkladov, ktoré má k dispozícii. 

 
Úrad konštatuje, že regulovaný subjekt na základe výzvy úradu zo dňa 12.11.2014  

neodstránil v návrhu na zmenu rozhodnutia rozpor  s  § 40  ods. 1 písm. e) zákona o regulácii 
nakoľko neznížil cenu za jednotkový energetický obsah drevnej štiepky v zmysle § 4 ods. 9 
písm. b) vyhlášky č.222/2013 Z.z. v spojení s § 4 ods. 10 vyhlášky č.222/2013 Z.z., a preto 
úrad určil maximálnu cenu variabilnej zložky v súlade s § 4 ods. 9 písm. b) vyhlášky 
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č.222/2013 Z. z. v spojení s § 4 ods. 10 vyhlášky  č.222/2013 Z. z. v rámci tohto cenového 
konania podľa § 14 ods. 9 zákona o regulácii.  

 
Úrad ďalej konštatuje, že návrh na zmenu rozhodnutia je v súlade s  § 2 písm. b),  § 3 

písm. b) vyhlášky č. 222/2013 Z .z., že ostatné variabilné náklady a fixné náklady v návrhu na 
zmenu rozhodnutia sú v súlade  § 4 a  § 6 a  § 8 ods. 5 vyhlášky č. 222/2013 Z. z 

 
Úrad listom č. 33588/2014/BA zo dňa 17.12.2014 oznámil regulovanému subjektu,  

že podľa § 33 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov sa môže ako účastník cenového konania vyjadriť k podkladom 
a k spôsobu ich zistenia pred vydaním rozhodnutia v lehote do troch dní od doručenia tejto 
výzvy.  

  Regulovaný subjekt sa v stanovenej lehote k podkladom rozhodnutia nevyjadril. 
 
  Na základe vyššie uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo 

výrokovej časti tohto rozhodnutia. 
 
Poučenie: 
 

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie. Odvolanie treba podať na Úrad pre 
reguláciu sieťových odvetví, Bajkalská 27, P. O. BOX 12, 820 07 Bratislava 27, a to v lehote 
40 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia. Odvolanie v cenovom konaní nemá odkladný účinok. 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
               
 
 

   Ing. Jozef Holjenčík, PhD. 
predseda Úradu pre reguláciu sieťových odvetví 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: 
Službyt, spol. s r.o., Hviezdoslavova 473/22, 905 01 Senica 


